

Новость · 10 мая 2019, 08:33

Журналист Сергей Доренко умер от разрыва аорты

Журналист Сергей Доренко скончался от разрыва аорты, [сообщает](#) «Говорит Москва» со ссылкой на заключение судебно-медицинской экспертизы.

В заключении сказано, что причиной смерти послужила «аневризма грудной части аорты разорванная».

Доренко [погиб](#) вечером 9 мая после падения с мотоцикла в центре Москвы. Телеграм-канал *Mash* [утверждал](#), что журналисту стало плохо, после чего он потерял управление.

В конце 1990-х Доренко вел программу «Время» на канале ОРТ. В 2000 году его отстранили от работы после эфира «Авторской программы Сергея Доренко» о гибели подводной лодки «Курск». После этого Доренко работал на «Эхо Москвы», а в 2014 году возглавил радио «Говорит Москва».